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6. Slovni dlohy.

Vypoditejte obsah mezikruZi dvou soustfednych kruZnic.

Z plastové podlozky tvaru &tverce se m4 vyrazit kruh s obsahem 19 dm?. Vypogitejte délku strany nejmensiho Stverce,
~ ze kterého je moZno kruhovou podloZku vyrazit s co nejmensim odpadem. Kolik procent tvoif odpad?

Primérné délka Petrova kroku je 75 cm. Kolik krokd potfebuje k obejitf h¥ité, jehoZ rozméry jsou dny na obrazku?
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n Jak blubokd je studna, jestliZe rampdl pii spousténi védra zavéSeného na lang se oto¢i 18 krat? Primér rumpilu je
Wawe 40 cm. '
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' Kolik metrti m&déného dritu se namotd v jedné vrstvé na kruhiou civku o primeéru 5 cm, vleze-li se vedle sebe 150
| zAvit?

.

Spolehlivy dosah televizniho vysilace je 40 km. Vypogitejte, jakou plochu pokryje kvalitnim televiznim signdlem.
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Obsahy dvou kruht json v poméru 4 : 9. VEt3{ kruh ma pramér 18 cm. Vypocitejte polomér menstho kruhu.
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m Pii havérii tankeru se vylila ropa do mofe a vytvoiila kruhovou skvrnu s pritmérem 15 km. Jakou plochu pokryla ropnd
skvrna? /

Kolikrit se zvétSi obsah kruhu, zv&t¥i-1i se jeho obvod dvakrat? (Pogitejte pro obvod o = 314 cm.)
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